



## Girls' Day Checkliste

## 24. April 2025

Meine Schule nimmt am Girls' Day teil.
Ab Jänner habe ich mich auf www.girlsday-ooe.at über die Unternehmen, Bildungseinrichtungen informiert, die Girls' Day-Plätze anbieten: Grüner Punkt: Ich habe diesen Platz mit hoher Wahrscheinlichkeit sicher. Gelber Punkt: Es besteht eine gute Chance, diesen Platz zu bekommen (der Platz ist um 200 % überbucht). Roter Punkt: Die Chance, diesen Platz zu bekommen, ist sehr gering (der Platz ist um 300 % überbucht).
Ich habe drei Wunschfirmen und/oder Bildungseinrichtungen ausgewählt und sie im Anmeldeformular eingetragen.
Meine Erziehungsberechtigten haben das Anmeldeformular unterschrieben und bestätigen damit meine Anmeldung zum Girls' Day.
Ich habe mich rechtzeitig (spätestens bis 3.3.2025) bei meiner Kontaktperson in der Schule mit dem unterschriebenen Anmeldeformular angemeldet.
Anfang März wird mir ein Girls' Day-Platz durch den Zufallsgenerator zugeteilt. Falls ich diesen Platz nicht möchte, kann ich ihn bis zum 19. März telefonisch unter 0732/78 80 78 – 991 oder per E-Mail an girlsday@edugroup.at stornieren.
Im Zeitraum von 7. bis 19. März 2025 kann ich auf www.girlsday-ooe.at einen anderen Girls' Day-Platz aus den verfügbaren Optionen auswählen.
Nach erfolgreicher Zuteilung (durch den Zufallsgenerator) oder Buchung erhalte ich eine Anmeldebestätigung. Diese nehme ich digital oder ausgedruckt am Girls' Day zur Firma/Bildungseinrichtung mit.
Ich sammle vor dem Girls' Day Informationen über die Firma/Bildungseinrichtung.
Es ist möglich, dass das Unternehmen / die Bildungseinrichtung mich vor dem Girls' Day kontaktiert. Daher überprüfe ich regelmäßig meine E-Mails, Handynachrichten (Junk Mail, Spam-Ordner).
Die An-/Abreise zum Girls' Day organisiere ich sorgfältig und weiß, wie ich am besten und rechtzeitig zum Treffpunkt komme.
Ich überprüfe auf meiner Anmeldebestätigung, wann ich anwesend sein muss, was ich mitbringen soll und ob es Kleidungsvorschriften gibt.
Für den Girls' Day bereite ich eine Liste mit Fragen vor, die ich gerne stellen möchte.
Sollte ich am Girls' Day krank sein, melde ich mich umgehend beim Girls' Day-Projektbüro, in der Firma/Bildungseinrichtung und in der Schule ab.

Wir wünschen euch einen erfolgreichen Girls' Day 2025!

**Girls' Day Office** | Anastasius-Grün-Straße 22-24 | 4020 Linz T +43 732 788078 - 991 | F +43 732 788078 - 88 | **E** girlsday@edugroup.at

